

Errata

- str. 14, 2. odst., 1. řádek - místo data 1917 má být datum 1719,
- str. 14, 3. odst., předposlední řádek - místo data 1943 má být datum 1743,
- str. 15, 1. odst., 1. řádek - místo Firda má být Firla.